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АКТУЕЛНО

Пот пи сан уго вор о про јек ту инфра струк тур ног опре ма ња инду стриј ско-послов не зоне у Теме ри ну

ЗА ОПРЕ МА ЊЕ ИНДУ СТРИЈ СКЕ ЗОНЕ
У ТЕМЕ РИ НУ 60 МИЛИ О НА ДИНА РА

Покра јин ски секре тар 
за реги о нал ни раз вој, 
међу ре ги о нал ну сарад-

њу и локал ну само у пра ву 
Алек сан дар Софић, пред-
сед ник Општи не Теме рин 
Мла ден Зец и пред став ник 
гру пе фир ми изво ђа ча радо-
ва Мар ко Ђерић, 31. jануара 
пот пи са ли су Уго вор о поступ-
ку јав не набав ке радо ва за 
инфра струк тур но опре ма ње 
рад не зоне у бло ку 21 и 26 К. 
О. Бач ки Јарак.

Софић је иста као да ће 
ресор ни секре та ри јат за 
опре ма ње инду стриј ских 
зона опре де ли ти додат них 
500 мили о на дина ра.

– Теме рин је четвр ти у низу 
гра до ва, одно сно локал них 
само у пра ва са који ма смо 
пот пи са ли уго вор о додат-
ном опре ма њу инду стриј-
ских зона, а веза но је за кон-
курс за 2023. годи ну. И у овој 
новој 2024. годи ни Покра-
јин ски секре те ри јат ће опре-
де ле ти 500 мили о на дина ра 
за опре ма ње инду стриј ских 

зона, јер нам је у инте ре су 
сви ма да омо гу ћи мо дола зак 
нових инве сти то ра, а самим 
тим и отва ра ње нових рад них 
места и побољ ша ње живот-
ног стан дар да свих гра ђа на 

наше север не срп ске покра-
ји не – обја шња ва Софић.

Пред сед ник Општи не 
Теме рин Мла ден Зец изра-
зио je захвал ност на подр-
шци коју Покра јин ска вла да 

пру жа локал ним само у пра-
ва ма.

– Упра во смо пот пи са ли 
уго вор за јако озбиљ ну инве-
сти ци ју, што се тиче опре-
ма ња рад не зоне. Реч је о 
рад ној зони која се нала зи у 
бло ку 21 и 26. Та рад на зона 
запо шља ва заи ста неко ли-
ко сто ти на људи и тамо је 
недо ста ја ла кана ли за ци ја. 
Ову при ли ку бих иско ри стио 
да захва лим и покра јин ском 
секре та ру који је издво јио 
сред ства из буџе та. Упи та њу 
је износ од 60 мили о на дина-
ра – пре ци зи ра Зец. 

- Уче шће локал не само у-
пра ве је 45 мили о на. Дакле 
укуп на цела инве сти ци ја 
изно си 105 мили о на дина ра 
са ПДВ-ом. Реч је о секун-
дар ној кана ли за ци о ној мре-
жи, у дужи ни од скоро два 
километра до рад не зоне. 
Ову инве сти ци ју ћемо иско-
ри сти ти да при кљу чи мо и 
гра ђа не из Ули це Цара Лаза-
ра.

С. К.
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ПРА ВА РЕЧ Пише: Мило ван Бала бан

Пости збор на Срби ја

Децем бар ски избо ри у Срби ји су 
потвр ди ли доми на ци ју вла да ју-
ће коа ли ци је на челу са Срп ском 

напред ном стран ком. Нај кра ће рече-
но убе дљи ва побе да на репу блич-
ком и покра јин ском нивоу резул тат је 
избор ног над ме та ња у децем бру про-
шле годи не. Но низ фак то ра је усло вио 
да резул та ти буду баш ова кви какви 
су били. Са јед не стра не хомо ге ност 
вла да ју ћег бло ка, наро чи то СНС-а, 
ефи ка сност систе ма стран ке са јасном 
поде лом посла и мак си мал ним кори-
шће њем ресур са, као и обу хва ће ност 
кључ них иде о ло ги ја у окви ру јед ног 
поли тич ког фрон та, убе ди ли су народ 
да је пове ре ње држа ви нај бо ље поно-
во дати вла да ју ћој стран ци и пред сед-
ни ку Алек сан дру Вучи ћу.

Са дру ге стра не не мање бит на став-
ка за резул та те децем бар ских избо ра 
је и несна ђе ност опо зи ци је. Без аутен-
тич них иде ја, ску пље ни пред саму 
кам па њу (опо зи ци ја са десног спек тра 
није успе ла чак ни да се ује ди ни), без 
дуго трај ног рада на ства ра њу инфра-
стук ту ре која би сада дала резул та те, 
са акцен том на про ти вље њу и дис кре-
ди та ци ји Вучи ћа («афе ре», «крше ње 
уста ва», «дик та ту ра» итд., што је био 
више одвра ћа ју ћи фак тор), опо зи ци-
ја није успе ла да у кам па њи при ву-
че гла са че из тзв. етра, одно сно оне 
тихе већи не која прак тич но одлу чу је 
избо ре. Тако су оста ли на свом про-
цен ту, одно сно доби ли су гла со ве 
сво јих тра ди ци о нал них, либе рал них 
гла са ча. Насу прот њима СНС (прак-
тич но Вучић) је сво јом осми шље ном 
и дина мич ном, на момен те и жесто-
ком кам па њом успео да поку пи гото-
во све гла со ве из свог бирач ког кор-
пу са, укљу чу ју ћи оне који су на про-
шлим избо ри ма покло ни ли пове ре ње 
СПС-у, али и доброг дела оних који су 
били скло ни наци о нал ној опо зи ци ји.

Оту да је прво саоп ште ње Ане Брна-
бић (крај њи резул тат је гото во иден-
ти чан) о резул та ти ма избо ра било 
изне на ђе ње за мно ге, али наро чи то 
за опо зи ци ју, како ону саку пље ну у 
коа ли ци ји “Срби ја про тив наси ља” 
тако и за ону наци о нал ну која није 
пре шла цен зус. Но избо ри за град 
Бео град поста ју камен спо ти ца ња. 
Наи ме про за пад на опо зи ци ја је поло-
жи ла све сво је наде на бео град ске 
избо ре, уло жи ла све сво је ресур се, 
те је резул тат по коме је СНС побе дио 
био за њих изне на ђу ју ћи. Иако побе-
да вла да ју ће стран ке није апсо лут на, 

либе рал на опо зи-
ци ја је оче ки ва ла 
више у Бео гра ду. 
Оту да, а после 
првог шока, почи-
ње њена опструк-
ци ја држа ве, са 
поку ша јем (нека-
да и насил ним) 
дис кре ди та ци је 
избор ног про це-
са.

На жалост са дикре ди та ци јом 
избор ног про це са нерет ко иде зајед-
но и поку шај дис кре ди та ци ја држа ве. 
То је оно што није добро, јер потра га 
за прав дом у међу на род ним инсти ту-
ци ја ма нега тив но ути че на ста бил ност 
наше држа ве. Таква делат ност отва ра 
вра та дело ва њу гло бал ног систе ма у 
прав цу при ти ска Срби је када су неке 
дру ге, нама бит не ства ри у пита њу. 
Оту да нај но ви ја одлу ка Европ ског 
пар ла мен та (про ис те кла из актив но-
сти опо зи ци је), који је изгла сао резо-
лу ци ју којом се тра жи међу на род на 
истра га о навод ним непра вил но сти ма 
током избо ра одр жа них у децем бру 
2023., коре спон ди ра са поку ша јем 
држа ве да у Саве ту без бед но сти УН, 
путем сед ни це коју је Срби ја тра жи ла, 
ути че да се попра ви непод но шљи ви 
поло жај нашег наро да у јужној срп ској 
покра ји ни.

Раз у ме ва ње од стра не већи не 
чла ни ца СБ УН, које је про ис те-
кло после гово ре пред сед ни ка 

Вучи ћа и ваља ног обра зло же ња шта 
се уства ри деша ва на Косо ву и Мето-
хи ји, може да буде поти сну то осу дом 
Срби је за навод не непра вил но сти на 
избо ри ма. И тако, нај че шће сами себе 
детер ми ни ше мо и обу зда ва мо на 
путу оства ре ња макар нај ма њег дела 
држав ног и народ ног инте ре са, нерет-
ко сма њу ју ћи у гло бал ној аре ни (нама 
нај че шће нена кло ње ној) шан се за 
оства ре ње макар мини мал них зах те-
ва. Но, нада мо се да ће ства ри на КиМ 
кре ну ти макар у мини мал но добром 
прав цу. Са дру ге стра не, када су избо-
ри у пита њу, сви су изгле ди да ће они 
у Бео гра ду бити поно вље ни, а уско ро 
ће се на избо ре ићи и за две тре ћи не 
локал них само пу пра ва који сле ду ју по 
избор ном “реду вожње” у мају-јуну-
јулу ове годи не. Дотле репу блич ки и 
покра јин ски избо ри оста ју као доказ 
народ не воље и доказ кога је на вла-
сти народ хтео у наред не чети ри годи-
не.

Пре ми јер Покра јин ске вла де Игор Миро вић посе тио Теме рин

ПОЧЕ ЛА ИЗГРАД ЊА ФАБРИ КЕ ВОДЕ 
Поста вљен камен теме љац – За реше ње водо снаб де ва ња у Теме ри ну 1.6 мили јар ди дина ра – 

Капа ци тет испо ру ке воде у новом постро је њу биће 130 лита ра у секун ди

Камен теме љац за иград њу фабри ке 
воде на изво ри шту у МЗ Ста ро Ђур-
ђе во поста ви ли су 22. фебру а ра 

пред сед ник Вла де АП Вој во ди не Игор 
Миро вић и пре сед ник Оптши не Теме рин 
Мла ден Зец.

Овим је и зва нич но поче ла град ња 
посто је ња за про чи шћа ва ње бунар ске 

воде, а завр ше так радо ва се, како је 
пред ви ђе но, оче ку је у наред не две годи-
не.  

Миро вић је том при ли ком нагла сио да 
се овом послу при сту пи ло на нај пр о фе-
си онал ни ји начин и да је Теме рин вео ма 
добар при мер избо ра тех но ло ги је за 
изград њу фабри ке воде.

— Покра јин ска вла да издво ји ла је 1.6 
мили јар ди дина ра са циљем да реши 
пита ње водо снаб де ва ња у Теме ри ну у 
дуго роч ном сми слу. Важно је напо ме ну-
ти да смо овом послу при сту пи ли заи ста 
про фе си о нал но, има ли смо више ме сеч-
ну ана ли зу пре ко пилот постро је ња овде 
и на дру гим изво ри шти ма на тери то ри ји 

општи не Теме рин. Теме рин је пока зао 
којим путем, када је реч о избо ру тех но-
ло ги је, тре ба да иде мо, и ево про ве ли 
смо сву нео п ход ну про це ду ру, поче ли су 
радо ви. Оче ку је мо да већ током лета 
наред не годи не доби је мо нову фабри ку 
воде која ће бити вео ма важна за здрав 
живот и раз вој Теме ри на, јер ће њен 
капа ци тет бити већи него што су тре тут не 
потре бе гра ђа на ове општи не. То зна чи 
да ће она бити усме ре на, не само на 
сада шњост, већ и на будућ ност, на про-
ши ре ње инду стриј ске зоне, на раз вој 
при вре де и на све оне који ће у будућ но-
сти живе ти на овом месту – обја шња ва 
Миро вић. 

Пред сед ник Општи не Теме рин Мла-
ден Зец каже да се овај про блем вуче већ 
дуги низ годи на, али да се конач но нашло 
реше ње, са којим ће сви гра ђа ни у 
општи ни бити задо вољ ни. 

— Вео ма сам поно сан и задо во љан 
што се нала зи мо овде и што сам имао 
при ли ку и част да са пред сед ни ком 
Покра јин ске вла де госпо ди ном Иго ром 
Миро ви ћем поло жим камен теме љац за 
изград њу новог постро је ња за про чи-
шћа ва ње бунар ске воде у Теме ри ну. 
Морам да напо ме нем да се овај про-
блем вуче већ годи на ма и нико се озбиљ-
но није бавио овим, сви смо били све сни 
да про блем посто ји, али нико није нудио 
реше ње. Ми смо овде данас све до ци да 
ће ста нов ни ци Теме ри на у наред не две 
годи не доби ти здра ви ју воду за пиће. 
Оно што морам да напо ме нем је да је  
техон ло ги ја одо бре на од При род но-
мате ма тич ког факул те та у Новом Саду и 
поред самог ква ли те та воде биће бољи и 
капа ци тет. До сада смо испо ру чи ва ли 35 
лита ра воде у секун ди, после изград ње 
фабри ке воде испо ру ка ће бити 130 лита-
ра у секун ди, што је и више него довољ-
но за целу тери то ри ју општи не Теме рин, 
за 45.000 ста нов ни ка – закљу чу је Зец. 

Т. К.
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Зва нич но уру че ни уго во ри за енер гет ску сана ци ју кућа и ста но ва

ПОТ ПИ СА НО 73 УГО ВО РА
ЗА ЕНЕР ГЕТ СКУ САНА ЦИ ЈУ

У сали СО Теме рин 13. 
фебру а ра доде ље ни су 
уго во ри за суфи нан си-

ра ње мера енер гет ске сана-
ци је поро дич них кућа и ста-
но ва. Општи на Теме рин про-
је кат спро во ди у сарад њи са 
Мини стар ством рудар ства и 
енер ге ти ке и за ту наме ну 
издво ји ла је 10 мили о на 
дина ра, као и Мини стар ство, 
чиме су ула га ња пове ћа на за 
више од 100 одсто у одно су 
на прет ход ну годи ну.

Пот пи са но је 73 уго во ра, а 
доку мен те су уру чи ва ли 
пред сед ник Општи не Теме-
рин Мла ден Зец и пред сед-
ник СО Теме рин Роберт 
Пастор.

Зец је том при ли ком нагла-
сио да су у 2023. годи ни ула-
га ња у овај про је кат била 
мно го већа него што је то 
било рани јих годи на. 
– Ово је тре ћа годи на заре-
дом да спро во ди мо ову меру. 
Морам да напо ме нем да смо 
2021. годи не за ову наме ну 
издво ји ли само 2.5 мили о на 
дина ра, зато што је толи ко 
било потреб но, али ево већ 
2023. годи не, у првом циклу-
су, издво је но је 10 мили о на 
дина ра, а има мо јасна пред-
ви ђа ња даљег уве ћа ња. Укуп-
но ћемо инве сти ра ти у енер-
гет ску сана ци ју 28 мили о на 
дина ра, има ју ћи у виду да и 

Ми ни стар ство има уче шће у 
тим про јек ти ма. Тако ђе пот-
пи са ли смо уго во ре и са 12 
при вред них субје ка та који су 
се јави ли на позив и они ће 
изво ди ти радо ве. Наша 
општи на наста вља даље да 
ради и у наред ном пери о ду 
оче ку је и пози ти ван одго вор 
о ресор ног мини стар ства, 
чиме би се обез бе ди ла сред-
ства за оста так сугра ђа на који 
су под не ли апли ка ци ју 

закључ но са 31. децем бром 
2023 – каже Зец.

Про грам енер гет ске ефи ка-
сно сти, како је пред ви ђе но, 
тра ја ће до 2027. годи не, а 
пред сед ник СО Теме рин 
Роберт Пастор каже да је то 
можда и нај бо љи про грам 
који је покре нут у нашој 
општи ни.  

– Јако ми је дра го да при су-
ству јем пот пи си ва њу уго во ра 
изме ђу гра ђа на који су доби-

ли сред ства и општи не Теме-
рин, надам се да ћемо овај 
про грам спро во ди ти до 2027. 
како је и пред ви ђе но. Ово је 
можда и један од нај бо љих 
про гра ма које смо покре ну ли. 
Пози вам Теме рин це да пра те 
овај про је кат и да се при ја ве. 
У 2023. има мо 73 потип са на 
уго во ра, а надам се да ће сле-
де ће годи не да их буде мно го 
више – пору чу је Пастор. 

Т. К.

Про сла вљен Дан држав но сти Репу бли ке Срби је

15. ФЕБРУ АР – ЈЕДАН
ОД НАЈ ЗНА ЧАЈ НИ ЈИХ ДАТУ МА

ЗА ИСТО РИ ЈУ СРБА
Одр жа на све ча на држав на цере мо ни ја у Ора шцу – Пред сед ник Општи не Теме рин чести тао сугра-

ђа ни ма пра зник

У Срби ји је 15. фебру а ра, на цркве ни 
пра зник Сре те ње Господ ње, ода ва-
њем поча сти, пола га њем вена ца, 

све ча ним цере мо ни ја ма и доде лом 
одли ко ва ња, обе ле жен Дан држав но сти, 
као и Дан устав но сти Репу бли ке Срби је.

Про сла ва држав ног пра зни ка поче ла 
је уочи Сре те ња, 14. фебру а ра, поча сном 
арти ље риј ском паљ бом у Бео гра ду, 
Новом Саду и Нишу, од стра не при пад-
ни ка Гар де Вој ске Срби је, док је цен трал-
на цере мо ни ја одр жа на 15. фебру а ра. 

Све ча ну цере мо ни ју код Спо ме ни ка 
вожду Кара ђор ђу у Ора шцу, селу у ком је 
пре 220 годи на подиг нут Први срп ски 
уста нак, пред во дио је пот пред сед ник 
Вла де Срби је и мини стар одбра не 
Милош Вуче вић.

Све ча но сти је при су ство вао пред сед-
ник Општи не Теме рин Мла ден Зец, који 
је у знак сећа ња на обно ву срп ске држа-
ве, чести тао Дан држав но сти сугра ђа ни-
ма, а ујед но и свим ста нов ни ци ма Репу-
бли ке Срби је:

– Данас сам у Ора шцу при су ство вао 
цен трал ној све ча но сти обе ле жа ва ња 
Дана држав но сти. Поно сно обе ле жа ва-
мо Дан држав но сти ује ди ње ни у љуба ви 
пре ма нашој земљи, сла ви мо исто ри ју, 
тра ди ци ју и зајед ни штво. Нека ова 
посеб на при ли ка буде под сет ник на 
нашу зајед нич ку исто ри ју, тра ди ци ју и 
сна гу као наро да. Сре ћан Дан држав но-
сти и живе ла Срби ја! – рекао је Зец.

У Пред сед ни штву Срби је је пово дом 
Дана држав но сти, 15. фебру а ра, упри ли-
че на и све ча на цере мо ни ја доде ле одли-
ко ва ња, а заслу жним поје дин ци ма и 
инсти ту ци ја ма при зна ња је уру чио пред-
сед ник Алек сан дар Вучић. Међу више 
од сто награ ђе них били су дипло ма те, 
про фе со ри, ака дем ци, књи жев ни ци, 
спор ти сти, као и више инсти ту ци ја.

Про сла ва Дана држав но сти завр ше на 
је ватро ме том у Бео гра ду, Новом Саду, 
Нишу, Кра гу јев цу и гра до ви ма Репу бли-
ке Срп ске, док је вели ки број гра ђа на 
могао на небу да види обли ке и боје 
заста ве Срби је фор ми ра не помо ћу дро-
но ва.

З. Б.

ИСТО РИЈ СКА И ПОЛИ ТИЧ КА ПРЕ КРЕТ НИ ЦА
У исто риј ским и поли тич ким аспек-

ти ма Сре те ње пред ста вља пре крет ни-
цу за срп ски народ, јер су се на овај 
пра зник оди гра ла два зна чај на дога-
ђа ја – поди за ње Првог срп ског устан-
ка 1804. годи не и про гла ше ње првог 
Уста ва Кне же ви не Срби је 1835. годи-
не, Сре тењ ског уста ва.

Првим срп ским устан ком запо че ла 
је тзв. „Срп ска рево лу ци ја“, одно сно 
бор ба за осло ба ђа ње срп ског наро да 

од више ве ков не тур ске вла сти. На 
збо ру у Ора шцу, на Сре те ње, Срби су 
под вођ ством Ђор ђа Петро ви ћа Кара-
ђор ђа поди гли уста нак про тив Тура-
ка.

Кру на „Срп ске рево лу ци је“ био је 
Сре тењ ски устав, про гла шен 1835. 
годи не на Скуп шти ни у Кра гу јев цу, 
који се до данас сма тра јед ним од нај-
мо де р ни јих, нај де мо крат ски јих и нај-
ли бе рал ни јих уста ва у исто ри ји Срба.
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ЗДРАВЉЕ ЗДРАВЉЕ

У гале ри ји Кул тур ног цен тра 31. јану а ра одр жа но пре да ва ње о Хума но папи ло ма вирусу

ОГРО МАН ЗНА ЧАЈ БЕС ПЛАТ НЕ 
ИМУ НИ ЗА ЦИ ЈЕ ХПВ ВАК ЦИ НОМ

Пре да ва ње на ову тему биће поно во одр жа но 4. мар та од 18 часо ва у Месној заје ди ни ци Бач ки 
Јарак – До сад  у општи ни Теме рин поде ље но укуп но 364 дозе

У орга ни за ци ји Дома здра вља Теме-
рин и Саве та за здра вље општи не 
Теме рин, 31. јану а ра у гале ри ји Кул-

тур ног цен тра „Луки јан Мушиц ки“ одр-
жа но је пре да ва ње о Хума но папи ло ма 
вирус (ХПВ) вак ци ни. Пре да ва чи су били 
др Вла ди сла ва Попа ђур ђев, гине ко лог и 
др Татја на Кубет Гогић, лекар школ ског 
дис пан зе ра.

Док тор ке су упо зна ле при сут не о типо-
ви ма ХПВ виру са и коли ко их посто ји, о 
уче ста ло сти и после ди ца ма инфек ци је, 
о гени тал ним кон ди ло ми ма и кар ци но-
му који иза зи ва инфек ци ја као и о самом 
начи ну на који се ХПВ вирус пре но си. 
Посе бан акце нат је ста вљен на вак ци-
на ци ји, те је др Попа ђур ђев позва ла све 
роди те ље да вак ци ни шу сво ју децу.

– Лич но ми је жао што није био већи 
одзив. Не знам зашто је била сла ба посе-
ће ност пре да ва ња, али би тре ба ло да је 
роди те ља више, да када доби ју инфор ма-
ци ју од људи који се тиме баве, да могу 
да одлу че шта је њихов кона чан одго-
вор. Иста кла бих да је ова вак ци на нешто 
што је добро, ква ли тет но, има сми сла, 
не може да нам нау ди и онда зашто не? 
Ово је вирус, на њега не делу је ни јед на 

табле та, ни јед на инек ци ја коју ми зна мо, 
једи но што има мо јесте вак ци на да спре-
чи инфек ци ју или после само кон тро ле и 
да чека мо кад ћемо се зара зи ти – јасна је 
била др Попа ђур ђев.

Вак ци на је пре по ру че на и бес плат на за 
све деча ке и девој чи це узра ста од 9 до 
19 годи на, а нај че шће се пред ла же код 
деце сед мих раз ре да током спро во ђе-
ња систе мат ског пре гле да. Девој чи це и 
деча ци узра ста до 14 годи на при ма ју две 
дозе вак ци не у раз ма ку од шест месе ци, 
а након пет на е стог рођен да на вак ци на 
се при ма у три дозе и то у раз ма ку изме-
ђу прве две два месе ца, а чети ри месе ца 
изме ђу дру ге и тре ће дозе. Вак ци на се 
сме при ма ти исто вре ме но са дру гим вак-
ци на ма.

Др Татја на Кубет Гогић иста кла је да је 
вео ма зна чај но што је ова вак ци на ушла 
у кален дар пре по ру че них вак ци на и да је 
ово неки вид ула га ња у будућ ност.

– Вак ци на ци ја је у Теме ри ну кре ну-
ла 14. јуна 2022. годи не. Могао је бити 
дале ко већи одзив. Не могу да кажем 
да ми се роди те љи са децом не јавља ју, 
али је то у неком спо ра дич ном обли ку. 
Гене рал но, од тог пери о да до данас има-

мо укуп но 364 поде ље не дозе, одно сно 
166 деце теме рин ске општи не која су у 
пот пу но сти вак ци ни са на. Када погле да-
мо да јед на гене ра ци ја, про сеч но има 
око 230 деце, то је ипак мали број вак-
ци ни са них. Било је слу ча је ва да су деца 
са пуних 18 годи на дола зи ла сама са 
жељом да буду вак ци ни са на, одно сно 

зашти ће на – рекла је др Кубет Гогић.
У окви ру пре да ва ња нала зи ли су се и 

фла је ри о ХПВ вак ци ни, како би се роди-
те љи боље инфор ми са ли.

Пре ма речи ма Зите Елек из Дома здра-
вља, све шко ле у општи ни су биле оба ве-
ште не о пре да ва њу, али је одзив био слаб.

– Мислим да су ова пре да ва ња вео ма 
важна, како би про бу ди ли свест у широј 
јав но сти о зна ча ју вак ци не про тив овог 
виру са који може иза зва ти низ дру гих 
обо ље ња, као и дру гих врста кан це ра. 
Наш зада так је пове ћа ње здрав стве не 
писме но сти, а пред нама је да уна пре-
ди мо инфор ми са ност ста нов ни штва, 
посеб но у обла сти сек су ал ног и репро-
дук тив ног здра вља. Тру ди ће мо се да 
орга ни зу је мо што више  пре да ва ња на 
тему пре вен ци је здра вља, како би има ли 
висок обу хват иму ни за ци је и на тај начин 

спре чи ли шире ње боле сти – дода је Елек.
Елек је, како каже, све сна да се ништа 

пре ко ноћи не може завр ши ти те да 
инфор ми са ње и раз го вор са људи ма дају 
нај бо ље резул та те.

Уз интер ак тив ни при ступ којим је обу-
хва ће но пре да ва ње, одго ва ра ње на 
пита ња, али и деље ње соп стве них иску-
ста ва уче сни ка, при сут ни су има ли при-
ли ку да се упо зна ју са добро би ти ма вак-
ци не. Роди тељ чије је дете вак ци ни са но 
чим се сте кла при ли ка за то, Ната ша Ерор 
из Теме ри на, поде ли ла је сво је иску ство.

– Чим сам сазна ла да има мо ту могућ-
ност у Дому здра вља Теме рин, сво ју ћер-
ку сам са 16 годи на дове ла да вак ци ни-
шем ХПВ вак ци ном. То сам ура ди ла како 
би ми дете било зашти ће но, здра во. У 
инте ре су ми је било да на неки начин 
оси гу рам здра ву будућ ност свог дете та, 

исто тако ми је била жеља да она схва ти 
коли ко је важна пре вен ци ја, али и него-
ва ње и бога ћа ње здрав стве ног духа. Пре-
по ру чи ла бих свим роди те љи ма, и жен-
ске и мушке деце, да вак ци ни шу сво ју 
децу, да их зашти те и обез бе де им један 
нор ма лан и здрав живот у будућ но сти – 
пору чи ла је Ерор.

Пре да ва ње на ову тему биће одр жа но 
и 4. мар та од 18 часо ва у Месној заје ди-
ни ци Бач ки Јарак. Пре да вач ће бити др 
Татја на Кубет Гогић, лекар школ ског дис-
пан зе ра. Улаз је бес пла тан.

С. К.

ШТА ЈЕ ХПВ ВИРУС?
ХПВ је назив за одре ђе не виру се из 

исте гру пе. Посто ји више од 200 типо-
ва ХПВ-а;

Мно ге жене ће се током живо та 
инфи ци ра ти ХПВ виру сом без штет-
них после ди ца;

У нај ве ћем бро ју слу ча је ва неће 
бити симп то ма, а инфек ци ја ће про ћи 
сама од себе. Ипак, у неким слу ча је-
ви ма инфек ци ја је упо р на и може да 
дове де до боле сти грли ћа мате ри це;

Неке врсте ХПВ виру са су вео ма 
опа сне јер су пове за не са раз во јем 
поје ди них кан це ра;

Ско ро сви рако ви грли ћа мате ри це 
(99,7 одсто) су иза зва ни инфек ци јом 
од висо ко ри зич них типо ва ХПВ виру-
са;

Мно ги типо ви ХПВ виру са ути чу на 
уста, грла и гени тал не реги је. Лако се 
доби ја ју - ХВП вирус се пре но си и сек-
су ал ном кон так том.
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КОНКУРСИКОНКУРСИ

На осно ву чла на 38. став 2. Зако на о удру же њи ма (‘’Слу жбе ни гла сник Репу бли ке Срби је’’ број 51/2009, 99/2011- 
дру ги зако ни и 44/2018-дру ги закон), чла на 6. Одлу ке о буџе ту општи не Теме рин за 2024. годи ну (“Сл. лист општи-
не Теме рин”, број 34/2023) и чла на 4. Пра вил ни ка о кри те ри ју ми ма и поступ ку доде ле сред ста ва из буџе та општи не 
Теме рин за дота ци је невла ди ним орга ни за ци ја ма за спро во ђе ње про гра ма и про је ка та од јав ног инте ре са ( “Сл. 
лист општи не Теме рин”, број 1/16), 

Општин ско веће општи не Теме рин, на  141.  сед ни ци одр жа ној 23.02.2024. годи не,

расписује

ЈАВ НИ КОН КУРС
суфи нан си ра ње мани фе ста ци ја удру же ња гра ђа на у 2024. годи ни

I ПРЕД МЕТ КОН КУР СА

Пред мет кон кур са је доде ла сред ста ва за  суфи нан си-
ра ње мани фе ста ци ја које реа ли зу ју удру же ња гра ђа на, 
а које су од јав ног инте ре са за општи ну Теме рин.

II ВИСИ НА СРЕД СТА ВА

Сред ства за суфи нан си ра ње мани фе ста ци ја из тач ке I 
овог кон кур са, обез бе ђе на су Одлу ком о буџе ту општи-
не Теме рин за 2024. годи ну (“Сл. лист општи не Теме-
рин”, број 34/2023) у окви ру раз де ла 4, кон то 481 - Дота-
ци је невла ди ним орга ни за ци ја ма, а на сле де ћим 
позицијамa:

• пози ци ја 59, сред ства у изно су од  150.000,00 дина ра
(про грам ска актив ност: Днев не услу ге у зајед ни ци)
• пози ци ја 61, сред ства у изно су од 150.000,00 дина ра
(про грам ска актив ност: Подр шка реа ли за ци ји про гра ма 

Црве ног крста)
• пози ци ја 91: сред ства у изно су од 200.000,00 дина ра
(про грам ска актив ност: Услу ге про тив пожар не зашти те)
• пози ци ја 108, сред ства у изно су од 859.000,00 дина ра
(про грам ска актив ност: Мере подр шке рурал ном раз во-

ју)
• пози ци ја 121, сред ства у изно су од 750.000,00 дина ра
(про грам ска актив ност: Про мо ци ја  тури стич ке пону де)
• пози ци ја 138, сред ства у изно су од 380.000,00 дина ра
(про грам ска актив ност: Зашти та при ро де)

III ОПШТИ УСЛО ВИ КОН КУР СА

1. На кон кур су могу  да уче ству ју удру же ња гра ђа на 
реги стро ва на у скла ду са Зако ном о удру же њи ма (“Слу-
жбе ни гла сник РС”, број 51/2009, 99/2011- дру ги зако ни 
и 44/2018-дру ги закон), чије је седи ште на тери то ри ји 
општи не Теме рин или на тери то ри ји Јужно-Бач ког окру-
га, с тим да мора ју има ти чла но ве са пре би вли штем на 
тери то ри ји општи не Теме рин и да на тери то ри ји општи-
не Теме рин нема таквог удру же ња (под но си лац при ја-
ве).

2. Под но си лац при ја ве може под не ти само јед ну при-
ја ву на кон курс.

 
3.  При ја ва на кон курс под но си се искљу чи во на обра-

сцу Упит ни ка за  суфи нан си ра ње мани фе ста ци ја 
удру же ња гра ђа на у 2024. годи ни, који је састав ни део 
овог кон кур са. При ја ва се може пре у зе ти у општи ни 

Теме рин, кан це ла ри ја број 6, или на интер нет стра ни ци  
teme rin.rs - оде љак  Кул ту ра.

   Уз при ја ву се оба ве зно под но си:
  
• фото ко пи ја осни вач ког акта (ста ту та) удру же ња;
• фото ко пи ја Реше ња о реги стра ци ји под но си о ца при ја-

ве код над ле жног орга на;
• фото ко пи ја Потвр де о поре ском иден ти фи ка ци о ном 

бро ју; 
• зва ни чан доказ о рачу ну код Упра ве за тре зор;
• основ ни пода ци о под но си о цу при ја ве (кра так исто-

ри јат, састав струч ног руко во де ћег кадра, зна чај ни 
про гра ми и про јек ти које је удру же ње реа ли зо ва ло у 
доса да шњем раду);

• дета љан опис про јек та за чије суфи нан си ра ње  се 
под но си при ја ва (мето де и начин   реа ли за ци је, план 
и врсте актив но сти, кори сни ци обу хва ће ни про гра-
мом и дру го - при ло жи ти опис нај ви ше на две стра ни-
це).

За тач ност пода та ка уне тих у Упит ник одго ва ра под но-
си лац при ја ве.

4.  Рок за под но ше ње при ја ве на кон курс је од 29. 
фебру а ра 2024. годи не до 14. мар та 2024. годи не
  

5. При ја ве се под но се лич но, пре да јом на писар ни ци 
Општин ске упра ве у згра ди Општи не Теме рин или путем 
поште на адре су:

Општи на Теме рин
Ново сад ска 326
21235 Теме рин

са назна ком:Општин ска упра ва-Оде ље ње за општу 
упра ву, дру штве не делат но сти и јав не слу жбе 

КОН КУРС ЗА СУФИ НАН СИ РА ЊЕ МАНИ ФЕ СТА ЦИ ЈА
УДРУ ЖЕ ЊА ГРА ЂА НА У 2024. ГОДИ НИ

6. При ја ве које се доста ве након наве де ног рока, при ја-
ве са непот пу ном доку мен та ци јом, при ја ве посла те 
путем фак са или елек трон ске поште, непот пи са не и нео-
ве ре не при ја ве, као и при ја ве кори сни ка који ма је буџет 
општи не Теме рин током 2023. годи не доде лио сред ства 
на име финан си ра ња и суфи нан си ра ња про гра ма и про-
је ка та, а који нису под не ли изве штај о њихо вој реа ли за-

ци ји и намен ском утро шку сред ста ва, неће се узим ти у 
раз ма тра ње.

7. О избо ру про је ка та по рас пи са ном кон кур су одлу чу-
је Коми си ја за избор про гра ма и про је ка та ( у даљем 
тек сту: Коми си ја) коју обра зу је Општин ско веће.

8.  Коми си ја раз ма тра при ја ве и у скла ду са усло ви ма 
кон кур са, сачи ња ва пред лог Одлу ке о избо ру про гра ма 
и про је ка та, који ће се  суфи нан си ра ти из буџе та општи-
не и доста вља пред лог Одлу ке Општин ском већу на 
усва ја ње.

Пре доста вља ња пред ло га Одлу ке, Коми си ја задр жа-
ва пра во да од под но си ла ца који су бла го вре ме но под-
не ли при ја ве по потре би затра жи додат ну доку мент ци ју 
и инфор ма ци је.
  

9. Одлу ку о избо ру про гра ма и про је ка та који се суфи-
нан си ра ју из буџе та општи не Теме рин по кон кур су 
доно си Општин ско веће на осно ву пред ло га Одлу ке 
Коми си је.
                    

Одлу ка Општин ског већа је конач на.
Општин ско веће није оба ве зно да обра зло жи сво је 

одлу ке.

Уго во ром изме ђу општи не и кори сни ка сред ста ва уре-
ђу ју се пра ва, оба ве зе и одго вор но сти уго вор них стра на, 
начин реа ли зо ва ња про гра ма и про је ка та, као и начин 
изве шта ва ња о намен ском тро ше њу сред ста ва.

10. Резул та ти кон кур са се обја вљу ју на интер нет стра-
ни ци Општи не Теме рин: teme rin.rs - оде љак Кул ту ра.

11. При ја ве и при ло же на доку мен та ци ја не вра ћа ју се 
под но си о ци ма.

12. Кон курс се обја вљу је у ,,Слу жбе ном листу општи не 
Теме рин”, на зва нич ној интер нет стра ни ци општи не: 
teme rin.rs  у рубри ци кон кур си и огла си и у листу ,,Наше 
нови не”, које изла зе на тери то ри ји општи не Теме рин.

IV КРИ ТЕ РИ ЈУ МИ ЗА ДОДЕ ЛУ НОВ ЧА НИХ СРЕД СТА ВА

Мери ла за избор про је ка та одре ђе на су у Пра вил ни ку 
о кри те ри ју ми ма и поступ ку доде ле сред ста ва из буџе-
та општи не Теме рин за дота ци је невла ди ним орга ни-
за ци ја ма, за спро во ђе ње про гра ма и про је ка та од 
јав ног инте ре са (“Сл. лист општи не Теме рин”, број 
1/16), који се може пре у зе ти са интер нет стра ни це 
Општи не Теме рин: www.teme rin.rs -оде љак Кул ту ра.

РЕПУ БЛИ КА СРБИ ЈА
АП ВОЈ ВО ДИ НА
ОПШТИ НА ТЕМЕ РИН
ОПШТИН СКО ВЕЋЕ
Број:06-1/24-13-9-01
Дана: 23.02.02024.
Т Е М Е Р И Н

ЗАМЕ НИК ПРЕД СЕД НИ КА ОПШТИ НЕ
Дејан Бра даш, с.р.

Пово дом 45. годи шњи це побе де ислам ске рево лу ци је 
Ира на одр жан кон церт ансам бла „Дар ваг“

ЗВУ ЦИ ИРАН СКЕ
ТРА ДИ ЦИ О НАЛ НЕ 

МУЗИ КЕ У ТЕМЕ РИ НУ 

Пово дом 45. годи шњи це 
побе де ислам ске рево-
лу ци је Ира на у позо ри-

шној сали Кул тур ног цен тра 
„Луки јан Мушиц ки“ у Теме-
ри ну, 10. фебру а ра одр жан 
је кон церт тра ди ци о нал не 
и локал не иран ске музи ке у 
изво ђе њу ансам бла „Дар-
ваг“. 

Орга ни за тор мани фе ста ци-
је је Кул тур ни цен тар Ислам-
ске Репу бли ке Иран у сарад-
њи са Кул тур ним цен тром 
„Луки јан Мушиц ки“.  Улаз је 
био сло бо дан. Пре самог кон-
цер та при сут ни ма се обра тио 
Амир Пур пер зешк, ата ше за 
кул ту ру амба са де Ислам ске 
Репу бли ке Иран и дирек тор 
Кул тур ног цен тра у Бео гра ду.

– Вео ма ми је дра го што 
вече рас дру ги пут смо у 
Теме ри ну. Наша сарад ња је 
поче ла са Кул тур ним цен-
тром „Луки јан Мушиц ки“, на 
осно ву њихо вог пози ва смо 
дошли да оджи мо неке кул-
тур не про гра ме. Дра го нам је 
да смо вече рас овде – дода је 
Пур пер зешк.

Гру пу „Дар ваг“ фор ми-
рао је Хамид Реза Сејед ни-
ја 1999. годи не са циљем 

пред ста вља ња аутен тич не 
и тра ди ци о нал не умет но-
сти Ира на. Овај састав има 
могућ ност да изво ди тра ди-
ци о нал не и локал не песме 
са под руч ја Хора са на кори-
сте ћи раз ли чи те инстру мен те 
као што су том бак (дара бу ка) 
и деф (даји ра), тар и сетар 
(жича ни), и дувач ке инстру-
мен те попут неја (тршча на 

фру ла) и кушме (двој ни ца). 
Њаго ви чла но ви насту па ли су 
у раз ли чи тим земља ма као 
што су Швај цар ска, Маке до-
ни ја, Јужна Коре ја, Уру гвај, 
Бра зил, Авга ни стан.

С. К.

ГРУ ПА
„ДАР ВАГ“
ЧЛА НО ВИ гру пе су: 

(жен скио део) - Фаи зе 
Мехр ган (сан тур бас и 
даи ре) и Дар са Резва-
ни фар (сан тур) и Хамид 
Реза Сејед ни ја (деф и 
сан тур), Сејед Милад 
Сејед Нија (тар и сетар), 
Јусуф Саби за (неј и бас 
тар) и Али Нате ги (вокал-
ни соли ста).
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КОНКУРСИ КОНКУРСИ

На осно ву чла на 38. став 2. Зако на о удру же њи ма (‘’Слу жбе ни гла сник Репу бли ке Срби је’’ број 51/2009, 99/2011- дру-
ги зако ни и 44/2018-дру ги закон),  чла на 6. Одлу ке о буџе ту општи не Теме рин за 2024. годи ну (“Сл. лист општи не Теме-
рин”, број 34/2023) и чла на 4. Пра вил ни ка о кри те ри ју ми ма и поступ ку доде ле сред ста ва из буџе та општи не Теме рин 
за дота ци је невла ди ним орга ни за ци ја ма за спро во ђе ње про гра ма и про је ка та од јав ног инте ре са ( “Сл. лист општи не 
Теме рин”, број 1/16), 

Општин ско веће општи не Теме рин, на 141.  сед ни ци одр жа ној 23.02.2024. годи не,

расписује

ЈАВ НИ КОН КУРС
за доде лу сред ста ва из буџе та општи не Теме рин за суфи нан си ра ње про гра ма

и про је ка та од јав ног инте ре са која реа ли зу ју удру же ња гра ђа на у 2024. годи ни

I ПРЕД МЕТ КОН КУР СА

Пред мет кон кур са је доде ла сред ста ва за суфи нан си ра ње 
про гра ма, које у кон ти ну и те ту, током целе годи не, реа ли зу-
ју удру же ња гра ђа на (РЕДОВ НА ДЕЛАТ НОСТ), а који су од 
јав ног инте ре са за општи ну Теме рин.     
                  

Под про гра мом од јав ног инте ре са, наро чи то се сма тра ју 
про гра ми у обла сти: зашти те живот не сре ди не, локал ног 
еко ном ског раз во ја, раз во ја пољо при вре де, здрав стве не 
зашти те, соци јал не зашти те, борач ко-инва лид ске зашти те, 
зашти те лица са инва ли ди те том, ста рих и бес по моћ них 
лица, хума ни тар ни про гра ми, про гра ми обра зо ва ња, нау ке, 
инфор ми са ња, про гра ми зашти те људ ских пра ва, зашти те 
живо ти ња, тури стич ке про мо ци је и дру ги про гра ми у који-
ма удру же ње, искљу чи во и непо сред но сле ди јав не потре-
бе.      
             

II ВИСИ НА СРЕД СТА ВА
     

Сред ства за суфи нан си ра ње про гра ма из тач ке I овог кон-
кур са, обез бе ђе на су Одлу ком о буџе ту општи не Теме рин за 
2024. годи ну (“Сл. лист општи не Теме рин”,     број 34/2023) 
у окви ру раз де ла 4, кон то 481 - Дота ци је невла ди ним орга-
ни за ци ја ма, а на сле де ћим позицијамa:
• пози ци ја 59, сред ства у изно су од  1.270.000,00 дина ра
(про грам ска актив ност: Днев не услу ге у зајед ни ци)
• пози ци ја 61, сред ства у изно су од 400.000,00 дина ра
(про грам ска актив ност: Подр шка реа ли за ци ји про гра ма 

Црве ног крста)
• пози ци ја 91: сред ства у изно су од 800.000,00 дина ра
(про грам ска актив ност: Услу ге про тив пожар не зашти те)
• пози ци ја 108, сред ства у изно су од 1.160.000,00 дина ра
(про грам ска актив ност: Мере подр шке рурал ном раз во ју)
• пози ци ја 121, сред ства у изно су од 810.000,00 дина ра
(про грам ска актив ност: Про мо ци ја  тури стич ке пону де)
• пози ци ја 138, сред ства у изно су од 410.000,00 дина ра
(про грам ска актив ност: Зашти та при ро де)
• пози ци ја 150, сред ства у изно су од 400.000,00 дина ра
(про грам ска актив ност: Подр шка еко ном ском раз во ју и 
про мо ци ји пред у зет ни штва)

III ОПШТИ УСЛО ВИ КОН КУР СА

1. На кон кур су могу  да уче ству ју удру же ња гра ђа на реги-
стро ва на у скла ду са Зако ном о удру же њи ма  (‘’Слу жбе ни 
гла сник Репу бли ке Срби је’’ број 51/2009, 99/2011- дру ги 
зако ни и 44/2018-дру ги закон), чије је седи ште на тери то ри-
ји општи не Теме рин или на тери то ри ји Јужно-Бач ког окру га, 

с тим да мора ју има ти чла но ве са пре би вли штем на тери то-
ри ји општи не Теме рин и да на тери то ри ји општи не Теме рин 
нема таквог удру же ња (под но си лац при ја ве).

2. При ја ва на кон курс под но си се искљу чи во на обра сцу 
Упит ни ка за суфи нан си ра ње про гра ма удру же ња гра ђа-
на у 2024. годи ни, који је састав ни део овог кон кур са. При-
ја ва се може пре у зе ти у општи ни Теме рин, кан це ла ри ја број 
6, или на интер нет стра ни ци teme rin.rs -оде љак  Кул ту ра.

Уз при ја ву се оба ве зно под но си:
  
• фото ко пи ја осни вач ког акта (ста ту та) удру же ња;
• фото ко пи ја Реше ња о реги стра ци ји под но си о ца при ја ве 

код над ле жног орга на;
•  фото ко пи ја Потвр де о поре ском иден ти фи ка ци о ном бро-

ју; 
• зва ни чан доказ о рачу ну код Упра ве за тре зор;
• основ ни пода ци о под но си о цу при ја ве (кра так исто ри јат, 

састав струч ног   руко во де ћег кадра, зна чај ни про гра ми и 
про јек ти које је удру же ње реа ли зо ва ло у доса да шњем 
раду);

• дета љан опис про гра ма за чије суфи нан си ра ње  се под-
но си при ја ва - мето де и начин    реа ли за ци је, план и врсте 
актив но сти, кори сни ци обу хва ће ни про гра мом и дру го  
(при ло жи ти опис нај ви ше на две стра ни це).

За тач ност пода та ка уне тих у Упит ник одго ва ра под но си-
лац при ја ве.

3. Рок за под но ше ње при ја ве на кон курс је од 29. фебру-
а ра 2024. годи не до 14. мар та 2024. годи не.

4. При ја ве се под но се лич но, пре да јом на писар ни ци 
Општин ске упра ве у згра ди  Општи не Теме рин или путем 
поште на адре су:
                        

Општи на Теме рин
Ново сад ска 326
21235 Теме рин

са назна ком: Општин ска упра ва-Оде ље ње за општу 
упра ву, дру штве не делат но сти и јав не слу жбе  

-Кон курс за доде лу сред ста ва из буџе та општи не 
Теме рин за суфи нан си ра ње про гра ма и про је ка та од јав-
ног инте ре са која реа ли зу ју удру же ња гра ђа на у 2024. 
годи ни

5. При ја ве које се доста ве након наве де ног рока, при ја ве 

са непот пу ном доку мен та ци јом, при ја ве посла те путем 
фак са или елек трон ске поште, непот пи са не и нео ве ре не 
при ја ве, као и при ја ве кори сни ка који ма је буџет општи не 
Теме рин током 2023. годи не доде лио сред ства на име 
суфи нан си ра ња про гра ма и про је ка та, а који нису под не ли 
изве штај о њихо вој реа ли за ци ји и намен ском утро шку 
сред ста ва, неће се узи ма ти у раз ма тра ње.

6. О избо ру про гра ма по рас пи са ном кон кур су одлу чу је 
Коми си ја за избор про гра ма и про је ка та ( у даљем тек сту: 
Коми си ја) коју обра зу је Општин ско веће.

7. Коми си ја раз ма тра при ја ве и у скла ду са усло ви ма кон-
кур са, сачи ња ва пред лог Одлу ке о ибо ру про гра ма и про је-
ка та који ће се суфи нан си ра ти из буџе та општи не и доста-
вља пред лог Одлу ке Општин ском већу на усва ја ње. 

    Пре доста вља ња пред ло га Одлу ке, Коми си ја задр жа ва 
пра во да од под но си ла ца који су бла го вре ме но под не ли 
при ја ве по потре би затра жи додат ну доку мен та ци ју и 
инфор ма ци је.

8. Одлу ку о избо ру про гра ма и про је ка та који се суфи нан-
си ра ју из буџе та општи не Теме рин по кон кур су доно си 
Општин ско веће на осно ву пред ло га Одлу ке Коми си је.
                    

Одлу ка Општин ског већа је конач на.
Општин ско веће није оба ве зно да обра зло жи сво је одлу-

ке.

Уго во ром изме ђу општи не и кори сни ка сред ста ва уре ђу ју 
се пра ва, оба ве зе и одго вор но сти уго вор них стра на, начин 
реа ли зо ва ња про гра ма, као и начин изве шта ва ња о намен-
ском тро ше њу сред ста ва.

9. Резул та ти кон кур са се обја вљу ју на интер нет стра ни ци 
Општи не Теме рин: teme rin.rs -оде љак Кул ту ра.

10. При ја ве и при ло же на доку мен та ци ја не вра ћа ју се 
под но си о ци ма.

11. Кон курс се обја вљу је у ,,Слу жбе ном листу општи не 
Теме рин”, на зва нич ној интер нет стра ни ци општи не: teme-
rin.rs  у рубри ци кон кур си и огла си и у листу ,,Наше нови не”, 
које изла зе на тери то ри ји општи не Теме рин.      

IV КРИ ТЕ РИ ЈУ МИ ЗА ДОДЕ ЛУ НОВ ЧА НИХ СРЕД СТА ВА

Мери ла за избор про је ка та одре ђе на су у Пра вил ни ку о 
кри те ри ју ми ма и поступ ку доде ле сред ста ва из буџе та 
општи не Теме рин за дота ци је невла ди ним орга ни за ци ја-
ма, за спро во ђе ње про гра ма и про је ка та од јав ног инте-
ре са (“Сл. лист општи не Теме рин”, број 1/16), који се може 
пре у зе ти са интер нет стра ни це Општи не Теме рин: www.
teme rin.rs -оде љак Кул ту ра.

РЕПУ БЛИ КА СРБИ ЈА
АП ВОЈ ВО ДИ НА
ОПШТИ НА ТЕМЕ РИН
ОПШТИН СКО ВЕЋЕ 
Број: 06-1/24-13-8-01
Дана: 23.02.2024.
Т Е М Е Р И Н

ЗАМЕ НИК ПРЕД СЕД НИ КА ОПШТИ НЕ
Дејан Бра даш, с.р.

Изло жба дечи јих радо ва
пово дом све то сав ских пра зни ка 

„СВЕ ТИ САВА
– ЛИК И ДЕЛО“

Пово дом све то сав ских 
пра зни ка Пред школ ска 
уста но ва „Вељ ко Вла-

хо вић“, у објек ту Ђур ђе вак 
у МЗ Ста ро Ђур ђе во, сва ке 
годи не орга ни зу је ликов ни 
кон курс за децу, а ове годи-
не тема је била „Све ти Сава 
– лик и дело“. Тим пово дом 
у холу врти ћа орга ни зо ва на 
је изло жба на којој је било 
при ка за но свих 75 радо ва. 
Тро чла на коми си ја ода бра-

ла је три нај у спе шни ја рада 
за коју су мали ша ни доби ли 
похвал ни це. 

Глав на вас пи та чи ца у 
објек ту „Ђур ђе вак“ Мили ца 
Мило вац каже да им је циљ 
да, кроз ова кве кон кур се, 
деца раз ви ја ју машту и стек-
ну зна ња.  

- Циљ кон кур са је да деца 
уз савет и моти ва ци ју сво јих 
вас пи та ча раз ви ја ју машту 
и кре а тив ност, али и стек ну 
зна ње о томе зашто је Све ти 
Сава један од наших нај ва-
жни јих исто риј ских лич но сти. 
Ове годи не пра во на уче шће 
има ле су све узра сне гру пе у 

врти ћу, а нај ве ћи број радо ва 
сти гао је из ста ри јих и пред-
школ ских гру па. Радо ви су 
рађе ни раз ли чи тим ликов-
ним тех ни ка ма, што овај кон-
курс чини још зани мљи ви-
јим. Тру ди мо се да свој деци 
пру жи мо при ли ку да уче ству-
ју без об зи ра на узраст, јер је 
то вео ма важно због њихо вог 
само по у зда ња и моти ва ци-
је у даљем раду. Вео ма су 
радо сни кад виде сво је радо-

ве негде изло же не, а наро чи-
то ако су за њих и похва ље ни 
– исти че Мило вац.

Пре ма њеним речи ма 
вели ку уло гу у све му томе 
игра ју вас пи та чи.

- Деца су вео ма заин те ре-
со ва на за ова кве кон кур се. 
Вели ку уло гу ту има ју вас-
пи та чи, који поред тога што 
их упо зна ју са ликов ним 
тех ни ка ма, децу и моти ви-
шу на уче шће у раз ли чи тим 
кон кур си ма, под сти чу их 
на труд, истрај ност и кре а-
тив ност у раду – обја шња ва 
Мило вац.

С. К.



Среда, 28. фебруар 2024. Среда, 28. фебруар 2024.
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КОНКУРСИ КОНКУРСИ

На осно ву чла на 76. Зако на о кул ту ри (,,Сл. гла сник РС” број 72/09, 13/16, 30/16-испр., 6/20, 47/2021 и 78/2021), чла на 6. Одлу ке о буџе ту 
општи не Теме рин за 2024. годи ну (“Сл. лист општи не Теме рин”, број 34/2023) и чла на 2. Пра вил ни ка о начи ну, кри те ри ју ми ма и мери ли ма 
за избор про је ка та у кул ту ри који се финан си ра ју и суфи на на си ра ју из буџе та општи не Теме рин (“Сл. лист општи не Теме рин”, број 2/2017),

Општин ско веће општи не Теме рин, на 141. сед ни ци одр жа ној 23.02.2024. годи не,

расписује

КОН КУРС
за  суфи нан си ра ње мани фе ста ци ја и про је ка та у кул ту ри у 2024. годи ни

I ПРЕД МЕТ КОН КУР СА

Пред мет кон кур са је доде ла сред ста ва за  суфи нан си ра ње мани-
фе ста ци ја и про је ка та  које реа ли зу ју удру же ња гра ђа на, чији се про-
јек ти одно се на област кул ту ре. 

     
II ВИСИ НА СРЕД СТА ВА

Сред ства за суфи нан си ра ње мани фе ста ци ја и про је ка та у кул ту ри, 
обез бе ђе на су Одлу ком о буџе ту општи не Теме рин за 2024. годи ну 
(“Сл. лист општи не Теме рин”, број 34/2023) у окви ру раз де ла 4, функ-
ци ја 820, кон то 481-Дота ци је невла ди ним орга ни за ци ја ма, пози ци ја 
168, у изно су од 4.110.000,00 дина ра.

III ОПШТИ УСЛО ВИ КОН КУР СА

1. Пра во уче шћа на кон кур су има ју удру же ња гра ђа на реги стро ва на 
у скла ду са важе ћим закон ским про пи си ма, чији се про јек ти одно се 
на област кул ту ре и чије је седи ште на тери то ри ји општи не Теме рин.

2. При ја ва на кон курс под но си се на обра сцу Упит ни ка за суфи нан си-
ра ње мани фе ста ци ја/про је ка та у кул ту ри у 2024. годи ни,  који је 
састав ни део овог кон кур са. При ја ва се може пре у зе ти у општи ни 
Теме рин, кан це ла ри ја број 6, или на интер нет стра ни ци teme rin.rs 
-оде љак  Кул ту ра.

 Уз при ја ву се оба ве зно под но си:
  
• фото ко пи ја осни вач ког акта (ста ту та) удру же ња;
• фото ко пи ја Реше ња о реги стра ци ји под но си о ца при ја ве код над ле-

жног орга на;
фото ко пи ја Потвр де о поре ском иден ти фи ка ци о ном бро ју;
• зва ни чан доказ о рачу ну код упра ве за тре зор;
• основ ни пода ци о под но си о цу при ја ве (кра так исто ри јат, пода ци 

о струч ним, одно сно умет нич ким капа ци те ти ма под но си о ца при-
ја ве, зна чај ни про гра ми и про јек ти које је удру же ње реа ли зо ва ло 
у доса да шњем раду);

• дета љан опис про гра ма за чије суфи нан си ра ње  се под но си при ја-
ва - мето де и начин    реа ли за ци је, план и врсте актив но сти, кори-
сни ци обу хва ће ни про гра мом и дру го  (при ло жи ти опис нај ви ше 
на две стра ни це).

3. Рок за под но ше ње при ја ва на кон курс је од 29. фебру а ра 2024. 
годи не до 29. мар та 2024. годи не.

4. При ја ве се под но се лич но, пре да јом на писар ни ци Општин ске 
упра ве у згра ди  Општи не Теме рин или путем поште на адре су:

Општи на Теме рин
Ново сад ска 326
21235 Теме рин

са назна ком: Општин ска упра ва-Оде ље ње за општу упра ву, дру-
штве не делат но сти и јав не слу жбе

- Кон курс за суфи нан си ра ње мани фе ста ци ја и про је ка та у кул ту-
ри у 2024. годи ни -

5. При ја ве које се доста ве после наве де ног рока, при ја ве са непот пу-
ном доку мен та ци јом, при ја ве посла те путем фак са или елек трон ске 
поште, непот пи са не и нео ве ре не при ја ве, као и при ја ве кори сни ка 
који ма је буџет општи не Теме рин током 2023. годи не доде лио сред-
ства, а који нису под не ли изве штај о њихо вој реа ли за ци ји и намен-
ском утро шку сред ста ва, неће се узи ма ти у раз ма тра ње.

6. О избо ру про је ка та по рас пи са ном кон кур су одлу чу је Коми си ја за 
кул тур но-умет нич ко ства ра ла штво и делат ност удру же ња у обла сти 
кул ту ре ( у даљем тек сту: Коми си ја) коју обра зу је Општин ско веће.

7.  Коми си ја раз ма тра при ја ве и у скла ду са усло ви ма кон кур са, сачи-
ња ва пред лог Одлу ке о ибо ру про је ка та који  се суфи нан си ра ју из 
буџе та општи не Теме рин и доста вља пред лог Одлу ке Општин ском 
већу на усва ја ње  у року од 30 дана од дана закљу че ња Кон кур са.

Пре доста вља ња пред ло га Одлу ке, Коми си ја задр жа ва пра во да од 
под но си ла ца који су бла го вре ме но под не ли при ја ве по потре би 
затра жи додат ну доку мен та ци ју и инфор ма ци је.

8. Одлу ку о  суфи нан си ра њу про је ка та у кул ту ри из буџе та општи не 
Теме рин по кон кур су доно си Општин ско веће на осно ву пред ло га 
Одлу ке Коми си је.
                    

Одлу ка Општин ског већа је конач на.
Општин ско веће није оба ве зно да обра зло жи сво је одлу ке.

Уго во ром изме ђу општи не и кори сни ка сред ста ва уре ђу ју се пра ва, 
оба ве зе и одго вор но сти уго вор них стра на, начин реа ли зо ва ња про-
гра ма, као и начин изве шта ва ња о намен ском тро ше њу сред ста ва.

9. Резул та ти кон кур са се обја вљу ју на интер нет стра ни ци општи не 
Теме рин: teme rin.rs - оде љак Кул ту ра, нај ка сни је у року од 60 дана од 
дана завр шет ка под но ше ња при ја ва.

10. При ја ве и при ло же на доку мен та ци ја се доста вља ју у јед ном при-
мер ку. Кон курс на доку мент ци ја се не вра ћа.

11. Кон курс се обја вљу је у ,,Слу жбе ном листу општи не Теме рин”, на 
зва нич ној интер нет стра ни ци општи не: teme rin.rs  у рубри ци кон кур-
си и огла си и у листу ,,Наше нови не” које изла зе на тери то ри ји 
општи не Теме рин.
                 

IV КРИ ТЕ РИ ЈУ МИ ЗА ДОДЕ ЛУ НОВ ЧА НИХ СРЕД СТА ВА

Избор про је ка та ће бити извр шен у скла ду са Пра вил ни ком о начи-
ну, кри те ри ју ми ма и мери ли ма за избор про је ка та у кул ту ри који се 
финан си ра ју и суфи на на си ра ју из буџе та општи не Теме рин (“Сл. лист 
општи не Теме рин”, број 2/2017).

Про јек ти који се  суфи нан си ра ју из буџе та Општи не Теме рин оце њи-
ва ће се на осно ву сле де ћих кри те ри ју ма:
1. ускла ђе ност про јек та са општим инте ре сом у кул ту ри, циље ви ма и 

при о ри те ти ма кон кур са;
2. ква ли тет и садр жај на ино ва тив ност про јек та;
3. капа ци те ти потреб ни за реа ли за ци ју про јек та и то:

(1) струч ни капа ци те ти,
(2) нео п ход ни ресур си;

4. финан сиј ски план-раз ра ђе ност, ускла ђе ност са пла ном актив но сти 
про јек та, еко но мич ност и укљу че ност више изво ра финан си ра ња;

5. сте пен ути ца ја про јек та на ква ли тет кул тур ног живо та зајед ни це.

РЕПУ БЛИ КА СРБИ ЈА
АП ВОЈ ВО ДИ НА
ОПШТИ НА ТЕМЕ РИН
ОПШТИН СКО ВЕЋЕ 
Број: 06-1/24-13-11-01
Дана: 23.02.2024.
Т Е М Е Р И Н

ЗАМЕ НИК ПРЕД СЕД НИ КА ОПШТИ НЕ
Дејан Бра даш, с.р.

На осно ву чла на 76. Зако на о кул ту ри (,,Сл. гла сник РС” број 72/09, 13/16, 30/16-испр., 6/20, 47/2021 и 78/2021), чла на 6. Одлу ке о буџе ту 
општи не Теме рин за 2024. годи ну (“Сл. лист општи не Теме рин”, број 34/2023) и чла на 2. Пра вил ни ка о начи ну, кри те ри ју ми ма и мери ли ма 
за избор про је ка та у кул ту ри који се финан си ра ју и суфи на на си ра ју из буџе та општи не Теме рин (“Сл. лист општи не Теме рин”, број 2/2017),

Општин ско веће општи не Теме рин, на 141. сед ни ци одр жа ној 23.02.2024. годи не,

расписује

КОН КУРС
за суфи нан си ра ње ама тер ског кул тур но-умет нич ког ства ра ла штва

и делат но сти удру же ња у обла сти кул ту ре у 2024. годи ни
I ПРЕД МЕТ КОН КУР СА

Пред мет кон кур са је доде ла сред ста ва за суфи нан си ра ње про гра ма и 
про грам ских актив но сти које у кон ти ну и те ту током целе годи не  реа ли-
зу ју удру же ња гра ђа на (редов на делат ност) чији се про јек ти одно се на 
област кул ту ре.

     
II ВИСИ НА СРЕД СТА ВА

Сред ства за суфи нан си ра ње про гра ма и про грам ских актив но сти 
удру же ња у кул ту ри, обез бе ђе на су Одлу ком о буџе ту општи не Теме рин 
за 2024. годи ну (“Сл. лист општи не Теме рин”, број 34/2023) у окви ру раз-
де ла 4, функ ци ја 820, кон то 481-Дота ци је невла ди ним орга ни за ци ја ма, 
пози ци ја 168, у изно су од 3.950.000,00 дина ра.

III ОПШТИ УСЛО ВИ КОН КУР СА

1. Пра во уче шћа на кон кур су има ју удру же ња гра ђа на реги стро ва на у 
скла ду са важе ћим закон ским про пи си ма, чији се про јек ти одно се на 
област кул ту ре и чије је седи ште на тери то ри ји општи не Теме рин.

2. При ја ва на кон курс под но си се на обра сцу Упит ни ка за  суфи нан си ра-
ње ама тер ског кул тур но-умет нич ког ства ра ла штва и делат но сти удру-
же ња гра ђа на у обла сти кул ту ре у 2024. годи ни,  који је састав ни део 
овог кон кур са. При ја ва се може пре у зе ти у општи ни Теме рин, кан це ла-
ри ја број 1, или на интер нет стра ни ци teme rin.rs -оде љак  Кул ту ра.
      
    Уз при ја ву се оба ве зно под но си:
  
• фото ко пи ја осни вач ког акта (ста ту та) удру же ња;
• фото ко пи ја Реше ња о реги стра ци ји под но си о ца при ја ве код над ле-

жног орга на;
• фото ко пи ја Потвр де о поре ском иден ти фи ка ци о ном бро ју;
• зва ни чан доказ о рачу ну код Упра ве за тре зор;
• основ ни пода ци о под но си о цу при ја ве (кра так исто ри јат, пода ци о 

струч ним, одно сно умет нич ким капа ци те ти ма под но си о ца при ја ве, 
зна чај ни про гра ми и про јек ти које је удру же ње реа ли зо ва ло у доса-
да шњем раду);

• дета љан опис про гра ма за чије  суфи нан си ра ње  се под но си при ја-
ва - мето де и начин   реа ли за ци је, план и врсте актив но сти, кори сни-
ци обу хва ће ни про гра мом и дру го  (при ло жи ти опис нај ви ше на две 
стра ни це).

3. Рок за под но ше ње при ја ва на кон курс је  од 29. фебру а ра 2024. годи-
не до 29. мар та 2024. годи не.

4. При ја ве се под но се лич но, пре да јом на писар ни ци Општин ске упра ве 
у згра ди  Општи не Теме рин или путем поште на адре су:

Општи на Теме рин
Ново сад ска 326
21235 Теме рин

са назна ком: Општин ска упра ва-Оде ље ње за општу упра ву, дру-
штве не делат но сти и јав не слу жбе

- Кон курс за суфи нан си ра ње ама тер ског кул тур но-умет нич ког 
ства ра ла штва и делат но сти удру же ња у обла сти кул ту ре у 2024. 
годи ни -

5. При ја ве које се доста ве након наве де ног рока, при ја ве са непот пу ном 
доку мен та ци јом, при ја ве посла те путем фак са или елек трон ске поште, 
непот пи са не и нео ве ре не при ја ве, као и при ја ве кори сни ка који ма је 
буџет општи не Теме рин током 2023. годи не доде лио сред ства , а који 
нису под не ли изве штај о њихо вој реа ли за ци ји и намен ском утро шку 
сред ста ва, неће се узи ма ти у раз ма тра ње.

6.  О избо ру про је ка та по рас пи са ном кон кур су одлу чу је Коми си ја за 
кул тур но-умет нич ко ства ра ла штво и делат ност удру же ња у обла сти кул-
ту ре ( у даљем тек сту: Коми си ја) коју обра зу је Општин ско веће.

7. Коми си ја раз ма тра при ја ве и у скла ду са усло ви ма кон кур са, сачи ња-
ва пред лог Одлу ке о ибо ру про је ка та који  се суфи нан си ра ју из буџе та 
општи не Теме рин и доста вља пред лог Одлу ке Општин ском већу на усва-
ја ње  у року од 30 дана од дана закљу че ња Кон кур са.
 

Пре доста вља ња пред ло га Одлу ке, Коми си ја задр жа ва пра во да од 
под но си ла ца који су бла го вре ме но под не ли при ја ве по потре би затра-
жи додат ну доку мен та ци ју и инфор ма ци је.

8. Одлу ку о суфи нан си ра њу про је ка та у кул ту ри из буџе та општи не Теме-
рин по кон кур су доно си Општин ско веће на осно ву пред ло га Одлу ке 
Коми си је.
                    

Одлу ка Општин ског већа је конач на.
Општин ско веће није оба ве зно да обра зло жи сво је одлу ке.

Уго во ром изме ђу општи не и кори сни ка сред ста ва уре ђу ју се пра ва, 
оба ве зе и одго вор но сти уго вор них стра на, начин реа ли зо ва ња про гра-
ма, као и начин изве шта ва ња о намен ском тро ше њу сред ста ва.

9. Резул та ти кон кур са се обја вљу ју на интер нет стра ни ци општи не Теме-
рин: teme rin.rs - оде љак Кул ту ра, нај ка сни је у року од 60 дана од дана 
завр шет ка под но ше ња при ја ва.

10. При ја ве и при ло же на доку мен та ци ја се доста вља ју у јед ном при мер-
ку. Кон курс на доку мент ци ја се не вра ћа.

11.Кон курс се обја вљу је у ,,Слу жбе ном листу општи не Теме рин”, на зва-
нич ној интер нет стра ни ци општи не: teme rin.rs  у рубри ци кон кур си и 
огла си и у листу ,,Наше нови не”, које изла зе на тери то ри ји општи не 
Теме рин.

IV КРИ ТЕ РИ ЈУ МИ ЗА ДОДЕ ЛУ НОВ ЧА НИХ СРЕД СТА ВА

Избор про је ка та ће бити извр шен у скла ду са Пра вил ни ком о начи ну, 
кри те ри ју ми ма и мери ли ма за избор про је ка та у кул ту ри који се финан-
си ра ју и суфи нан си ра ју из буџе та општи не Теме рин (“Сл. лист општи не 
Теме рин”, број 2/2017).

Про јек ти који се  суфи нан си ра ју из буџе та Општи не Теме рин оце њи ва ће 
се на осно ву сле де ћих кри те ри ју ма:
1. ускла ђе ност про јек та са општим инте ре сом у кул ту ри, циље ви ма и 

при о ри те ти ма кон кур са;
2. ква ли тет и садр жај на ино ва тив ност про јек та;
3. капа ци те ти потреб ни за реа ли за ци ју про јек та и то:

(1) струч ни капа ци те ти,
(2) нео п ход ни ресур си;

4. финан сиј ски план-раз ра ђе ност, ускла ђе ност са пла ном актив но сти 
про јек та, еко но мич ност и укљу че ност више изво ра финан си ра ња;

5. сте пен ути ца ја про јек та на ква ли тет кул тур ног живо та зајед ни це.

РЕПУ БЛИ КА СРБИ ЈА
АП ВОЈ ВО ДИ НА 
ОПШТИ НА ТЕМЕ РИН
ОПШТИН СКО ВЕЋЕ
Број: 06-1/24-13-10-01
Дана: 23.02.2024.
Т Е М Е Р И Н ЗАМЕ НИК ПРЕД СЕД НИ КА ОПШТИ НЕ

Дејан Бра даш, с.р.
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КОНКУРСИ КУЛТУРА

На осно ву чла на 32. и чла на 44. Зако на о црква ма и дру гим вер ским зајед ни ца ма („Сл.гла сник РС“ број 36/06), чла на 
70. Ста ту та општи не Теме рин („Сл.лист општи не Теме рин“, број 5/2019), чла на 6. Одлу ке о буџе ту општи не Теме рин за 
2024. годи ну (“Сл. лист општи не Теме рин”, број 34/2023), Пра вил ни ка о кри те ри ју ми ма и поступ ку доде ле сред ста ва 
црква ма и вер ским зајед ни ца ма  (“Сл.лист општи не Теме рин”, број 14/2015) и Закључ ка о рас пи си ва њу Кон кур са за 
суфи нан си ра ње про је ка та црка ва и вер ских зајед ни ца у 2024. годи ни, број 06-1/24-13-5-01, које је доне ло Општин ско 
веће дана 23.02.2024. годи не, 

Општин ско веће општи не Теме рин, на 141. сед ни ци одр жа ној 23.02.2024. годи не 

рас пи су је

КОНКУРС
за суфи нан си ра ње про је ка та црка ва и вер ских зајед ни ца у 2024. годи ни

Пред мет кон кур са је доде ла нов ча них сред ста ва црква-
ма и вер ским зајед ни ца ма за суфи нан си ра ње про је ка та 
изград ње, обно ве, одр жа ва ња и опре ма ња вер ских и 
сакрал них обје ка та, про је ка та у обла сти кул тур не и науч-
не делат но сти црка ва и вер ских зајед ни ца, као и про је-
ка та који се одно се на обе ле жа ва ње тра ди ци о нал них 
цркве них и вер ских про сла ва и мани фе ста ци ја у општи-
ни Теме рин у  2024. годи ни.

Одлу ком о буџе ту општи не Теме рин за 2024. годи ну (“Сл. 
лист општи не Теме рин”, број 34/2023) у окви ру раз де ла 
4, еко ном ска кла си фи ка ци ја 481 - Дота ци је невла ди ним 
орга ни за ци ја ма - цркве и вер ске зајед ни це, пози ци ја 
171, обез бе ђе на су сред ства у изно су од  6.000.000,00  
дина ра.

Пра во уче шћа на кон кур су имаjу искљу чи во цркве и 
вер ске зајед ни це чији се објек ти нала зе на тери то ри ји 
општи не Теме рин ( у даљем тек сту:Кори сни ци).

Под но си лац при ја ве може да кон ку ри ше на јав ном кон-
кур су са нај ви ше два про јек та.

Рок за под но ше ње при ја ва je oд 29. фебру а ра 2024.  до 
14. мар та 2024. годи не.

Основ ни усло ви за доде лу сред ста ва Кори сни ци ма за 
реа ли зо ва ње про је ка та су:  
да под но си лац при ја ве има ста тус тра ди ци о нал не цркве 
или вер ске зајед ни це у скла ду са Зако ном о црква ма и 
вер ским зајед ни ца ма,
да  под но си лац при ја ве има седи ште на тери то ри ји 
општи не Теме рин,
да се про је кат од јав ног инте ре са реа ли зу је на тери то ри-
ји општи не Теме рин.

При ја ве се под но се лич но на Писар ни ци Општин ске 
упра ве, у згра ди општи не Теме рин или путем поште на 
адре су 

Општи на Теме рин
Ново сад ска 326
21235 Теме рин

са назна ком : Општин ска упра ва-Оде ље ње за општу 
упра ву, дру штве не делат но сти и јав не слу жбе 

КОН КУРС ЗА СУФИ НАН СИ РА ЊЕ ПРО ЈЕ КА ТА ЦРКА ВА

И ВЕР СКИХ ЗАЈЕД НИ ЦА У 2024. ГОДИ НИ

О избо ру про је ка та по рас пи са ном кон кур су одлу чу-
је Коми си ја за рас по де лу сред ста ва црква ма и вер ским 
зајед ни ца ма (у даљем тек сту: Коми си ја).
Реше ње о доде ли сред ста ва по Кон кур су доно си Општин-
ско веће на пред лог Коми си је. Реше ње Општин ског већа 
је конач но.

При ја ве се под но се на обра сци ма Упит ни ка и могу се 
пре у зе ти у општи ни Теме рин, први спрат, соба 6 или са 
Интер нет стра ни це Општи не: www.teme rin.rs оде љак 
Кул ту ра. При ја ве и при ло же на доку мен та ци ја се доста-
вља у 1 при мер ку. Кон курс на доку мен та ци ја се не вра ћа.
Коми си ја задр жа ва пра во да од под но си ла ца који су бла-
го вре ме но под не ли  при ја ве, по потре би затра жи додат-
ну доку мен та ци ју и инфор ма ци је.

Мери ла за избор про је ка та одре ђе на су у Пра вил ни ку о 
кри те ри ју ми ма и поступ ку доде ле сред ста ва црква ма и 
вер ским зајед ни ца ма (,,Слу жбе ни лист општи не Теме-
рин”, број 14/2015), који се може пре у зе ти са Интер нет 
стра ни це Општи не: www.teme rin.rs оде љак Кул ту ра.

При ја ве које се доста ве након наве де ног рока и са непот-
пу ном доку мен та ци јом, при ја ве посла те путем фак са 
или елек трон ске поште, непот пи са не и нео ве ре не при ја-
ве, као и при ја ве кори сни ка који ма су током 2023. годи не 
доде ље на сред ства, а који нису под не ли изве штај о реа-
ли за ци ји про гра ма/про јек та и намен ском утро шку сред-
ста ва, НЕЋЕ СЕ УЗИ МА ТИ У РАЗ МА ТРА ЊЕ.

Резул та ти Кон кур са ће бити обја вље ни на Интер нет стра-
ни ци Општи не: www.teme rin.rs оде љак Кул ту ра. По доно-
ше њу Реше ња о доде ли сред ста ва од стра не Општин ског 
већа, са кори сни ци ма ће бити пот пи сан Уго вор о доде ли 
и намен ском кори шће њу буџет ских сред ста ва општи не 
Теме рин у 2024. годи ни.

РЕПУ БЛИ КА СРБИ ЈА
АП ВОЈ ВО ДИ НА
ОПШТИ НА ТЕМЕ РИН  
ОПШТИН СКО ВЕЋЕ 
Број: 06-1/24-13-5-01    
Дана: 23.02.2024. годи не
ТЕМЕРИН

ЗАМЕ НИК ПРЕД СЕД НИ КА ОПШТИ НЕ
ДЕЈАН БРА ДАШ

У гале ри ји Кул тур ног цен тра „Луки јан Мушиц ки“ отво ре на изло жба „Јасе но вач ке сузе“

У СПО МЕН ОНИ МА
КОЈИ СУ НЕДУ ЖНО СТРА ДА ЛИ

Изло жбу кре и ра ли уче ни ци гим на зи је и струч не шко ле  „Све то зар Мар ко вић“ из Србо бра на – 
Посе ће ност вели ка, на отва ра њу при су ство вао и пред сед ник Општи не Теме рин Мла ден Зец

У гале ри ји Кул тур ног цен-
тра „Луки јан Мушиц ки“ 
Теме рин 7. фебру а ра 

отво ре на је изло жба „Јасе но-
вач ке сузе“, посве ће на жртва-
ма лого ра смр ти „Јасе но вац“ 
у Дру гом свет ском рату.

Изло жбу су при пре ми ли 
уче ни ци гим на зи је и струч не 
шко ле „Све то зар Миле тић“ 
из Србо бра на, а вели ки део 
заслу га при па да и њихо вом 
раз ред ном ста ре ши ни, веро-
у чи те љу Нена ду Ерк ма ну.

– Одлу чи ли смо да тема 
буде „Јасе но вац“ зато што ни 
уче ни ци, а ни ми, нисмо зна-
ли мно го тога о стра да њу 
срп ског наро да на тери то ри ји 
Неза ви сне Држа ве Хрват ске 
за вре ме Дру гог свет ског 
рата. Морам да кажем да смо 
има ли заи ста див ну сарад њу 
са уста но ва ма које су нам 
омо гу ћи ле да кори сти мо 
њихо ве архи ве и при ку пља-
мо подат ке и мате ри јал за 
при пре му изло жбе – наво ди 
Ерк ман.

Дирек тор ка гим на зи је 
„Све то зар Миле тић“ Јасми на 
Шегу љев исти че да је циљ 
ове изло жбе био да се мла ди 

људи еду ку ју, како се не би 
забо ра ви ла исто ри ја Срба.

– Циљ нам је био да осна-
жи ва њем ових мла дих људи 
у него ва њу кул ту ре сећа ња, 
пре не се мо оно што ми зна мо 
и цени мо код нашег наро да, 
на њих. Ми не сме мо да 

дозво ли мо да нијед на жртва 
било ког рата, било ког лого-
ра, оста не само сли ка на зиду 
– рекла је Шегу љев.

Уз наступ хора „Све ти Васи-
ли је Остро шки“ из Сири га, 
при каз крат ко ме тра жног 

фил ма „Сузе мај ке пра во-
слав не“ упот пу нио је отва ра-
ње изло жбе и при бли жио 
посе ти о ци ма при чу о Јасе но-
вач ком стра да њу. Сце но гра-
фи ју, кадр о ве, глу му, текст и 
режи ју ура ди ле су уче ни це 
гим на зи је, по сце на ри ју јед-

не од њих, Тама ре Касе.
– Мислим да се не зна 

мно го о томе коли ко је наш 
народ стра дао у лого ру „Јасе-
но вац“. Доста тога се пре ћут-
ку је данас, а сма трам да то 
не би тре ба ло да оста не у 

забо ра ву – ука зу је Каса.
Отва ра њу изло жбе при су-

ство вао је и пред сед ник 
Општи не Теме рин Мла ден 
Зец, ука зу ју ћи почаст нашим 
пре ци ма, али и пози ва ју ћи 
сугра ђа не на мир и ства ра ње 
одно са без мржње.

– При ча о „Јасе нов цу“ не 
сме да се сти ша, при ча о 
свим жртва ма без обзи ра на 
наци о нал ност, које су јед на-
ке, а опет непра вед но осу ђе-
не на зло пам ће ње и стра да-
ње, не сме да буде по стра ни. 
Ује ди ње ни у разно ли ко сти, 
мора мо да гра ди мо будућ-
ност у којој нема забо ра ва, 
али има опро шта ја. Ства рај-
мо свет без мржње, суко ба и 
стра ха! – пору чио је Зец.

Сви заин те ре со ва ни у гале-
ри ји КЦ „Луки јан Мушиц ки“ 
могу да погле да ју фото гра фи-
је из лого ра „Јасе но вац“, 
скулп ту ру мај ке са дете том, 
као и маке ту коју су напра ви-
ли уче ни ци. Захва љу ју ћи 
диги та ли за ци ји изло жбе, 
ске ни ра њем QR кодо ва, посе-
ти о ци има ју могућ ност и да 
сазна ју више о овој теми.

З. Б.

ЈЕДАН ОД НАЈ ВЕ ЋИХ ЛОГО РА СМР ТИ
ЛОГОР „Јасе но вац“ је био 

нај ве ћи кон цен тра ци о ни 
логор у НДХ, на про сто ру 
оку пи ра не Кра ље ви не Југо-
сла ви је за вре ме Дру гог 
свет ског рата.  Фор ми ран је 
у авгу сту 1941. годи не у око-
ли ни исто и ме ног места, а 
уни штен кра јем апри ла 
1945. годи не. 

„Јасе но вац“ је био стра ти-
ште за Србе, Роме и Јевре је, 
свих узра ста, поло ва, ста ро-
сне доби, соци јал них, обра-

зов них и дру гих про фи ла, 
као и за кому ни сте и анти-
фа ши сте, који се нису сла га-
ли са поли ти ком тада шње 
НДХ.

Број жрта ва ника да није 
тач но утвр ђен, а сма тра се 
да је изно сио пре ко мили он 
мушка ра ца, жена и деце. 
Током Дру гог свет ског рата, 
једи но место у целој Евро пи 
где су посто ја ли спе ци јал ни 
лого ри за децу, била је 
упра во Хрват ска.
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Никад млађи голмански кадар Младости из Бачког Јарка

БОНУ СИ ИСПРЕД МРЕ ЖЕ
На Лива ди ци су се годи на ма поно-

си ли одлич ним гол ма ни ма, мно ги 
од њих су касни је напра ви ли и 

интер на ци о нал не кари је ре, попут Мила-
на Лука ча,Нена да Раји ћа, Вла ди ми ра 
Баји ћа…

Акту ел ни тре ну так је такав да руко-
вод ство Мла до сти, у скла ду са име ном 
клу ба, акце нат ста вља на мла де сна ге, 
при чему је нај ве ћи део кадра из Бач ког 
Јар ка. У сусрет про лећ ним бит ка ма на 
вој во ђан ском ‘’Југу’’, струч ни штаб пла-
во-белих има слат ке муке око избо ра 
бону са за старт ну поста ву, а зани мљи-
вост пред ста вља чиње ни ца да су чак 
тро ји ца чува ра мре же из наве де не кате-
го ри је, па Јара ча ни могу да кажу да има-
ју нај мла ђе гол ма не, не само у вој во ђан-
ској рав ни ци, већ и шире.

Нема ња Пај фер је 2006. годи ште и 
после ста жа у омла дин ској шко ли Вој во-
ди не, прве сени ор ске мину те, упи сао је 
међу сво јим Јара ча ни ма. Јесе нас је био 

нај че шће на голу, потвр див ши потен ци-
јал.

Вука шин Вуко вић је годи ну дана мла-
ђи, а про шле годи не, 4. мар та, на 16. 
рођен дан, деби то вао је за сени о ре.

Алек са Софин кић је новај ли ја, ујед но 
и нај мла ђи, јер ће почет ком маја да 
напу ни 17 годи на. Прет ход не две годи-
не, насту пао је за каде те РФК Нови Сад 
1921.

 Кроз при прем ни пери од, има ли су 
под јед на ку мину та жу, уз општи ути сак да 
напре ду ју и да им сва ка утак ми ца ули ва 
додат но само по у зда ње. Вред но раде 
под над зо ром тре не ра гол ма на Дра га на 
Лоли ћа(33), који је, као и његов отац 
Миро слав, кари је ру везао за Мла дост.

 Не тре ба забо ра ви ти да струч ни штаб 
има на рас по ла га њу и Слав ка Роди ћа 
(29), сво је вр сног вој ни ка клу ба, пошто 
никад није напу штао пла во-бело јато, а 
спе ци јал ност су му одбра не пена ла.

М. Мени ћа нин

За чети ри клу ба из теме рин ске 
општи не, пре ла зни рок, про-
те као је рела тив но мир но, уз 

уоби ча је не актив но сти у оба прав ца, 
при чему су биле и две про ме не тре-
не ра.

На вој во ђан ском ‘’Југу’’ пред сто-
ји зани мљи во про ле ће у бор би за 
опста нак, а има ју ћи у виду да само 
воде ћа трој ка не стре пи, очу ва ње 
ста ту са пред ста вља при мар ни циљ, 
када су у пита њу Сло га, Мла дост и 
ТСК.

Под вођ ством новог тре не ра 
Зора на Гру ји ћа, уме сто Мир ка Дави-
до ви ћа, фуд ба ле ри Сло ге, желе да 
надо гра де добре јесе ње резул та те. 
Кадар је под мла ђен, а поред нека да-
шњих капи те на Васе Зели ћа и Алек-
се Мија и ло ви ћа (Цемент, Бео чин) 
опре му су заду жи ли још:Дејан Пеко-
вић (Цемент), Алек са Рибар (Хај дук, 
Бешка), Вук Дри нић (Мла дост, Бач ки 
Јарак), Бори сав Јоси по вић (Напре-
дак, Бело тић) и поврат ник Бран ко 
Караћ (ЖСК). Сидро су дигли:Ђор ђе 
Про лић (Кабел), Дра ган Борић и гол-
ман Нико ла Тан ко сић (ТСК), Нема ња 
Марић и Сте фан Бано вић (Сла ви ја, 
Нови Сад).

На спи ску Мла до сти из Бач ког Јар-
ка, нала зи се 26 игра ча. Кадар су осве-
жи ли: Бра ти слав Јелић (ОФК Врбас), 
Нико ла Зељ ко вић (Доњи Срем 2015), 
Нико ла Павло вић (Борац, Шај каш), 
Михај ло Перић (ШФ Петри ка), Алек-
са Кне же вић (ТСК) и гол ма нА лек-
са Софин кић (РФК Нови Сад 1921, 
омла дин ци). Зеле но све тло за одла-

зак са Лива ди це, доби ли су: леви бек 
Жељ ко Јокић (ОФК Кикин да), бра ћа 
Милош и Милан Кова че вић (Мла-
дост, Бач ки Петро вац), Нико ла Беше-
вић (Фру шко го рац, Срем ска Каме-
ни ца),Вук Дри нић(Сло га, Теме рин) и 
напа дач Или ја Ерде љан (Вој во ди на, 
Бач ко Гра ди ште).

ТСК је јесе нас имао добре резул та-
те, као поврат ник међу вој во ђан ске 
лига ше, после ско ро две деце ни је. 
Црве но-беле су нап сти ли: Милош 

Ерга рац (Рад нич ки, Нова Пазо ва), 
Пре драг Мар ко вић (Фру шко го рац, 
Ман ђе лос), гол ман Дра ган Вој во дић 
(ОФК Сириг), Бла го је Стје па но вић 
(Једин ство, Румен ка),Алек са Кне-
же вић (Мла дост, Бач ки Јарак),Стра-
хи ња Илић и Милош Кова че вић 
(Мла дост, Бач ки Петро вац). У неиз-
ве сној бор би за опста нак, кисе о ник 
ће поку ша ти да удах ну: кри ло Стан-
ко Каса по вић (ОФК Југо вић, Каћ), 
напа дач Миха и ло Марић (Вутекс 

Сло га, Вуко вар), гол ман Нико ла Тан-
ко сић и Дра ган Борић (Сло га, Теме-
рин), Нико дин Илић (Цемент, Бео-
чин) иВук Сарај ли ја (ШФ Петар Пуа-
ча). Нави ја чи клу ба осно ва ног 1913. 
годи не нај ви ше оче ку ју од опо ра-
вље ног капи те на Јове Пупов ца, чији 
повра так на терен у пуном капа ци те-
ту може да буде и нај ве ће поја ча ње.

 На ‘’Југ’’ би да уско чи и ОФК Сириг, 
дру го пла си ра ни у Првој ново сад ској 
лиги.Сири жа ни су три кора ка иза 
лиде ра Шај ка ша 1908 из Кови ља, а 
после одла ска тре не ра Нена да Раји-
ћа (Мла дост, Бач ки Петро вац), кор-
ми ло је пре у зео Бра ни слав Антић. 
Кон ку рен ци ју су зао штри ли: Мар ко 
Бур ка (Сла ви ја, Нови Сад), Дани јел 
Сол дат и Нико ла Весо вић (Цемент), 
Милан Ђан ко вић (Про ле тер, Рав-
но Село), гол ман Дра ган Вој во дић 
(ТСК) и Милан Медић (Једин ство, 
Госпо ђин ци). Опре му су раз ду жи-
ли: Пре драг Мијић, Вука шин Татић 
и Љуби ша Вуке ља (Црве на зве зда, 
Нови Сад), гол ман Душан Шовљан-
ски (Вој во ди на, Бач ко Гра ди ште) и 
Алек сан дар Про да нов.

 Про ле ће као тежа ета па у сезо ни 
доно си пре гршт иза зо ва и наме ће 
се као нај бо љи тест за актив но сти 
током зим ског пре ла зног рока. Црта 
ће бити под ву че на у јуну. Вој во ђан-
ски лига ши из теме рин ске општи не 
се нада ју да ће бити изнад црве-
не лини је, док Сири жа ни веру ју да, 
иако има ју бараж у џепу, могу и 
директ но у виши ранг.

М. Мени ћа нин

Биланс прелазног рока у клубовима општине Темерин

ЗА ПРО ЛЕ ЋЕ БЕЗ ТУР БУ ЛЕН ЦИ ЈА

ОКР ШАЈ У ТРЕ ЋЕМ ПРО ЛЕЋ НОМ КОЛУ:
Ради чић (ТСК) и Радо нић (Сло га) ФОТО: М. Мени ћа нин
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